

Назва кафедри	Всесвітньої історії, міжнародних відносин та методики навчання історичних дисциплін
Назва дисципліни	Основи розвитку критичного мислення
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та семестр, де починається дисципліна	2 курс, 4 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Попередні умови	Вивчення дисциплін: Філософія, Психологія
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	Всі спеціальності
Короткий опис дисципліни	<p>Курс має на меті формування та вдосконалення культури мислення студентів та вироблення навичок доказового, несуперечливого, критичного мислення, яке базується на ґрунті цінностей, усвідомленості, самостійності, рефлексивності, цілеспрямованості, контрольованості, самоорганізованості когнітивних дій і його застосування в практичних ситуаціях.</p> <p>Навички критичного мислення дають змогу не потонути в інформаційному хаосі сьогодення, протистояти маніпуляціям, допомагають приймати зважені й ефективні рішення та відстоювати їх. Критичне мислення сприяє пошуку нових шляхів вирішення проблем.</p> <p>Завдання курсу</p> <p>Теоретичні:</p> <ul style="list-style-type: none"> показати, що критичне мислення – це необхідна навичка і життєво важливий ресурс сучасної людини; розкрити сутність критичного мислення як логічної саморефлексії; дати уявлення про моделі, методи, техніки його розвитку. <p>Практичні:</p> <ul style="list-style-type: none"> набути навички застосування різних моделей критичного мислення на практиці; вміти адекватно сприймати і аналізувати інформацію різного змісту; сформувати вміння використовувати різні стратегії і методи прийняття рішень в соціальній та професійній діяльності; вміти здійснювати критичний аналіз ситуації в процесі прийняття рішень на базі процедур усвідомлення та інтерпретації; формулювати і аргументовано відстоювати власну позицію з різних проблем, а також толерантно і обґрунтовано спростовувати позицію опонента.